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KoMIniekcHble 4mncJia

Omnpenenenue. Komniekchovim IUCIOM Ha3bIBaeTCst hopMasIbHas 3alUCh BUIa a + bi,
rJe CHMBOJ i YIOBJIETBOpsAeT ycaoBuio i2 = —1, a,b € R. JleficTBHA Ha KOMILICKCHEIMIT
9UCJIAMH OCYIIECTBJISIIOTCS TaK Ke, KAK W HaJ[ BEIECTBEHHBIMU, C yIETOM MOCJIEIHETO
ycsroust. MHOXKeCTBO BceX KOMILIEKCHBIX dncesi obosnadaercs C. Yuciom 0 HazoBeM

BoIpazkenue 0 + 07.

1. Ilycts z,y € C. okaxkure, 41O
(a) x+yax_y7l‘yec;
(b) ecmny #0, o € C.

. (1434) (1—4i)+4+i
2. VuopocruTe BBIpazKeHHe: ~———5 .
3. Pemure ypaBuenue

(a) 22— (2i+2)x+ (21 — 1) = 0;

(b) 23 -1=0;

B KOMIIJIEKCHBIX YHCJIaX.

Omnpenenenne. Yucna a + bi u a — bi HazpBaorcst conpascennvimu. COmpsizKeHHOE K
YUCTY Z 0003HATAETCS Z.

|

OcosnaiiTe CBOMCTBA CONpSKEeHusl: 7 +t =z + t; 2t = zt; 2 = 2.

4. (a) Ilycts  — KOpeHb KBaJPATHOIO TPEXYIEHa C PAIMOHAJIBHBIMU KOO buIm-
enTamu. JIOKasKUTEe, YTO T TaKKe ABJIACTCA KOPHEM 3TOTO yPABHEHUS.
(b) IIycrs f(x) — MHOTOWIEH ¢ JeiicTBuTe bHBIME Kodbdunuentamu. Jokaxku-
te, uro ecau f(x) =0, 1o f(T) = 0.

Omnpenenenne. Mojmyab KOMIIEKCHOTO MnCTa a + bi pasen v a? + b2.
Ocosznaiire, uro: 2 - Z = |2]2.

5. (HepaseHcTBo TpeyroabHuka) Jlokaxure, 910

|21| + |22 = |21 + 22|

6. IIpo Tpu KOMIUIEKCHBIX IHCJIA U3BECTHO, UTO |21| = |22| = |23| # O u |21+ 22+ 23] =
0. [Jokakure, 9TO0 TOYKHU 21, 22,23 OOPa3yIOT PABHOCTODOHHMII TPEYTOJIBHHK HA
KOMIIJIEKCHOI IIJIOCKOCTH.

7. TIpo KOMIUIEKCHBIE UHCIIA T, Y, 2 U3BECTHO, uTo |x| = |y| = |2| = 1. Kakune 3nauenus
MOKET [PHHIMATH BbIpaskeHne | —t4tz |7
ry+yz+xz

OcHoBHas TeopeMa anre6psl. JI106oit MHOrowIeH (0T 0HOI IepeMEHHO ) HeHyJIeBOH
CTEeIleHN ¢ KOMIIEKCHBIME KO3 MDUIMEHTAMI UMEET, 110 KpaliHeil Mepe, OJUH KOMILJIEKC-
HBI KOPEHb.



CiiencTBue m3 OCHOBHOU TeopeMbl ajireopshl. JI1000i MHOIMOUJIEH CTENEHH 1l ¢ KOM-
[JIEKCHBIME KO (DUIUEHTAMY UMEeT B HEM POBHO 71 KOMILIEKCHBIX KOPHEH, ¢ y4IéToMm
UX KPATHOCTH.

8. Hokaxkure, 9o st joboro muorowiena P(x) ¢ BemecrsenubiMu Koadbdurpenra-
MU CyIIecTByeT HabGOp MHOIOYIEHOB C BemlecTBeHHbIMEU Koaddurmentamu Q;(x),

degQ;(x) < 2 rakoit, uro P(z) = Q1(2)Q2(x) - ... Qn(x).



